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PROGRAMAS Y PROYECTOS DE LA GOBERNACION 















PROGRAMA DE MEDICAMENTOS

Es un programa que llegan a las personas de escasos recursos en situación de vulnerabilidad que no cuentan con los recursos necesarios para costear sus medicamentos de uso continuo, dentro de los beneficiarios de esos programas son personas con cáncer, hipertensión arterial, diabetes, entre otras complicaciones de salud. 
Para aplicar a dicho programa tiene que traer copia de la receta actualizada y copia de la cedula para poder validar y confirmar dicha solicitud de medicamento, a través de dicho programa impactamos de unas 10 a 15 personas mensualmente.



PROGRAMA DE ENTREGA DE ALIMENTOS CRUDOS

Es un programa de entrega de raciones alimentaria a personas de escasos recursos, envejecientes, enfermos, discapacitado y madres solteras en todo el territorio de la provincia Monte plata, mensual. Dicha entrega se hace de manera directa a sus hogares impactando a unas 123 familia en el territorio.
En ese mismo orden, se le entrega raciones crudas al departamento de tuberculosis del Hospital Dr. Ángel Contreras para los pacientes de Tuberculosis.
En adición, le son entregada de manera fija a los Deportistas.








PROGRAMA DE CAPACITACION Y APOYO A EMPRENDEDORES

A través de este programa brindamos apoyo económico, capacitaciones y formación a los emprendedores en las áreas en las cuales se desarrollan, con el propósito de fortalecer sus capacidades empíricas a través de educación financiera y estrategias de negocios.


APOYO ECONOMICO PARA REPARACION DE VIVIENDA

Es un programa que llega a los más necesitados con un apoyo para la reparación de su vivienda, para solicitar dicho programa el beneficiario debe traer una carta dirigida a la Gobernadora, copia de la cedula, cotización y foto de la vivienda para evaluar la situación y analizar de cuanto sería el aporte para su casa.


PROGRAMA APOYO AL DEPORTE

Este programa consiste en brindar apoyo a través de los voluntariados que creamos en los municipios de Monte Plata, Sabana Grande de Boya, Bayaguana y Yamasá, con los lideres deportivos de cada territorio, la alcaldía, deporte y la gobernación, a los fines de impulsar el deporte aumentando los torneos y competiciones de los atletas, brindando apoyo económico a los mismos, corrigiendo pequeñas debilidades de infraestructura, así como, velar por el mantenimiento de las instalaciones y continuar gestionando las necesidades en materia deportiva para su fortalecimiento. 






PROGRAMA CONSTRUCCION DE BAÑOS

Este programa consiste en la construcción de baños a personas de escasos recursos, en estado de vulnerabilidad que no tienen la condiciones de tener un baño digno para sus necesidades y para su familia.
Para solicitar dicho programa es con carta dirigida a la gobernadora, copia de la cedula, foto de la condición el cual se encuentra.




PROGRAMA DESCUBRIENDO TALENTO EN EL ARTE

A través de este programa desarrollamos jornada de pinturas en los 5 municipios la cual se realizan en los parques impactando a 10 niño por cada territorio. Consiste enseñar a los niños a pintar despertando el arte en cada uno de ellos incentivándolos con la entrega de kit de pintura para que continúen fortaleciendo lo aprendido en casa. 

 







PROGRAMA GOBERNACION FESTEJADO TUS 15 PRIMAVERAS 

Este programa consiste en celebrar las 15 primaveras a adolescentes que sueñan con su fiesta y sus padres no cuentan con los recursos necesarios para hacerle este detalle que todo niño anhela. Las fechas para celebrar dicho festejo será el ultimo viernes de cada mes, por lo cual, el beneficiario debe acogerse a las fechas establecidas.
Los requisitos para aplicar a dicho programa son: una carta dirigida a la gobernadora y la cedula de uno de sus tutores.






Dra. Rafaela Javier Gomera
Gobernadora Civil Provincia Monte Plata 
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